

创新驱动县域发展 产业助力脱贫致富

首届县域农业产业对接会在京召开



新华社媒体发现中国好食材组委会秘书长吴为致辞



中国农科院区划所首席科学家吴永常发言



“中国县域农业产业联盟”成立仪式

本报讯(记者 王镜榕)12月12日,由中 国县域农业产业联盟主办,北京北纬四十六度科技股份有限公司承办的以“创新驱动县域发展,产业助力脱贫致富”为主题的“首届县域农业产业对接会”在京召开。

本次会议旨在通过县域优势资源项目、企业核心竞争力的展示,进行现场资源对接,为县域政府与涉农企业搭建一个快捷、简便、专业、高效的对接平台,以高效的交流方式促进双方的合作意向,促进县域和企业的融合发展。

县域经济在我国国民经济体系中占有重要位置,当前全球经济放缓,县域经济也处于转型升级的战略关键期,依靠创新驱动县域

农业经济的产业化发展,对扶贫攻坚,全面建成小康社会意义重大。本次县域农业产业对接会由“互联网+”、县域电商、产品品牌、农业金融、县域投资等五大部分组成。14家县域政府领导、20余家涉农企业大佬精准对接,与多位特邀专家一同探讨县域农业经济产业发展新思维、新模式、新趋势。

新华社媒体发现中国好食材组委会秘书长吴为、中国农科院区划所首席科学家吴永常、商务部农业贸易研究院卢国政、国际食品安全协会中国区运营总监周艳霞等嘉宾分别从农业产业化与精准扶贫、县域产业规划的理论与实践以及新数字革命对县域农业发展带来的机遇和挑战以及食品安全国际采购对

投资以及“互联网+”等深入研讨并进行了资源对接。

据了解,本次县域农业产业对接会是为寻求全国创新发展、转型升级、脱贫致富的县域与农业投资企业精准对接搭建平台,以“互联网+”产业思维,探索农业产业、技术、观念、金融和人才等创新发展路径,推进农村一、二、三产业融合发展,变传统产业为新兴产业,变资源依赖型为创新驱动型,变政策扶持型为主动变革型,实现政府、产业、学术科研机构、金融投资机构等的产业聚焦于整合发展。

中国文化企业“取经”百老汇

■ 黄继汇

到纽约的游客几乎都要去看百老汇的戏剧。百老汇作为美国一个巨大的文化产业获益颇丰,简直就是日进斗金。近年来中国国内的演出市场发展迅猛,在中国文化企业眼中,百老汇有许多值得学习借鉴的地方。

在百老汇正在上演的众多舞台剧中,话剧《对天发誓》、音乐剧《腐朽之物》和《花都艳舞》有一个共同点,就是都获得来自中国企业的投资。这三个剧都得到美国戏剧界的青睐。

北京君舍文化传媒有限公司通过旗下的中国百老汇娱乐控股有限公司在2014年投资入股了《花都艳舞》。谈到此次投资的成功,君舍文化董事长钟丽芳说:“其实每年在百老汇,企业的投资失败率是很高的,我们这次还是很幸运的。”钟丽芳认为,投资成功一方面是机缘巧合,另一方面是迅速决策的结果。

《花都艳舞》是一部叫座又叫好的剧。该剧荣获今年美国戏剧领域最高奖——托尼奖最佳编舞、最佳配乐、最佳舞台设计和最佳灯光设计四个奖项。该剧票房表现也非常好,

她说,中国国内的演出市场还在培育中,可以借鉴学习美国的演出方式,国内之前比较成功的是一些小剧场演出,但在商业模式上还有局限性。

在钟丽芳看来,百老汇演出的一个成功商业模式就是“巡演加上国际投资”。“我们今后打造精品的内容,找各地的合作商做巡演。”

“我是一个做文化产品的人,学费交了,我希望今后的投资有更多的掌控力。”钟丽芳说。

钟丽芳非常看好中国的演出市场,但越是市场好越需要好作品。在中国大多数做演出的还在想如何把美国成名的产品引入中国时,钟丽芳想到的是原创,这源于她此前多年在影视剧领域的从业经历。她曾担任小马奔腾集团副董事长,带领小马奔腾投资拍摄了多部重磅电影作品。

钟丽芳看到美国戏剧演出的新趋势,就是超维度戏剧在美国的崛起。这种演出打破“台上演”和“坐着看”的传统观剧模式,观众在特制的剧场之内,可以跟随演员与剧情游

走,甚至参与其中。以纽约上演的《今夜不眠》为例,演员们在五层楼的宾馆各个房间奔波、交谈、打斗,而观众们戴着面具四处游走观赏。

“中国的年青一代文化消费能力越来越强,需要更多的交流空间。演出是一种交流方式,但形式很重要。以往你在上面演、我在下面看的方式有缺陷。”她说。

超维度戏剧“像是室内的主题乐园”,多了互动性,多了表达和参与的机会。“这种形式是演出市场的一个飞跃。大家看到好的剧会兴奋,但无法参与,人其实是有这个需求的。”她说。

钟丽芳说,君舍文化目前投资了5个超维度剧,包括《彼得潘的冒险乐园》《小王子的梦幻星球》等,都是全球巡演的剧,但首演会在中国。

她说,公司投资的超维度剧都由美国团队主创,团队中有很多华人,“他们未来与国内团队沟通时会有天然的亲近感,希望通过这些剧,今后能带出做全球市场的团队。”

互联网已成为浙江经济新基因

■ 商意盈 王政

毗邻浙江大学和阿里巴巴,“镇域”空间3平方公里,运河支流穿镇而过……杭州“梦想小镇”建立半年多来,已经吸引了380多个创业项目和4100名创业人才。在这里,每天都上演着行业创新、投资创富的激情故事。

“梦想小镇”只是浙江互联网信息经济蓬勃发展的缩影。统计数据显示,2014年,浙江信息化发展指数达97.98,工业化、信息化融合发展指数达86.26,均位居全国第3位。今年1—9月,浙江信息经济核心产业增加值达2288亿元,占GDP比重达7.7%。以互联网产业为代表的信息经济俨然已经成为浙江经济发展的新引擎和新基因。

说起浙江的互联网创业故事,不得不追溯到1999年。那一年,一位求职、创业频频碰壁的年轻人回到出生地杭州,在自己的公寓内创办了一家互联网企业。他选用了《一千零一夜》里的著名人物作为企业的名字,希望这个新生儿有一天能够帮助自己和服务对象打开“财富之门”。

周坤鹏创办的公司叫“59store”,是一家

基于互联网的大学生零食速配企业。浙江的天时地利人和让公司迎来了爆发式增长。今年3月搬到“梦想小镇”后,公司获得两亿元融资,已覆盖全国167个城市的1800多所高校,拥有超过27000名“店长”。

除了互联网经济本身的创业创新力量,在浙江,传统制造业也插上了互联网+的“翅膀”,实现了供给侧改革,迎来了从中国制造到“中国质造”和“中国智造”的华丽蜕变。

位于浙江诸暨市的洁丽雅集团是一家大型毛巾生产企业,借助互联网实现了从“F2C”模式(即从工厂直接到消费者)向“C2F”模式(即终端消费者对工厂的定制)转变。

该公司电商部总经理钟儒林说:“我们一直在想,毛巾卖给谁了?他是怎样的人?买了什么样的毛巾?能不能根据个人需求生产毛巾?互联网数据库让这一切变成了现实。”目前,洁丽雅毛巾线上销售占国内毛巾产品线上销售的25%左右,份额居全国第一。

位于温州乐清市的正泰电器股份有限公司实施了“基于物联网与能效管理的用户端电器设备数字化车间的研制与应用”项目,将

生产效率提高20%以上、运营成本降低20%以上、产品不良品率降低10%以上、能源综合利用率提高4%以上、产品研制周期缩短20%以上。

显然,这些并非个例。浙江省经信委统计数据显示,今年上半年,浙江省智能制造装备产量同比增长19.2%,重点企业装备数控化率达到35.7%,机器设备联网率达到28.3%。

此外,还有“互联网+金融”“互联网+健康”“互联网+教育”“互联网+农业”“互联网+旅游”……全省各地,互联网不断在各行各业中跨界融合、渗透,给浙江经济缔造了一个接一个的精彩。

有人说,互联网是电,带来了翻天覆地的变革;有人说,互联网是路,像基础设施一样重要。放眼浙江,互联网是注入浙江经济独一无二的新基因,随着世界互联网大会永久落户浙江乌镇,以及第二届世界互联网大会的召开,我们有理由相信,这份基因的力量,将更加强大!

军工央企向技术院校下“人才订单”

尚处在培养实习阶段的技术院校学生,就已经列入军工央企的“人才订单”。记者12月13日从航天科工三院了解到,该院正在探索与技术类院校合作建立“订单式”人才培养模式,作为加强企业高技能人才队伍建设的重要一环。

航天科工三院159厂近日与北京工贸技师学院签约共同建立“订单式”人才培养模式,实现校企间高技能人才培养使用的无缝对接。根据合作协议,双方共建校企合作实训基地,校方每年选派技师班的优秀学生到实训基地生产实习,经过实习培训的学生,将作为生力军参与企业产品加工任务和技术攻关。

近年来,航天科工三院陆续出台各项措施,引进和培养高技能人才,拓宽技师队伍的成长通道。据介绍,航天科工三院高技能人才培训基地将以159厂培训中心为依托,面向三院和航天科工集团承担培训任务,提供高水平技能人才。

记者了解到,经过严格选拔,首批18位技师班学生已进入实训基地现场实习,企业为学员量身定制培训计划。后续,航天科工集团和三院还会将更多优势资源引入实训基地,加强教育培训研究,逐步扩大实训学生专业、覆盖各个工种,将实训基地打造成航天高技能人才输出的中转站。

(华晔迪 刘铭)

中铁二局四公司引黄项目部四项措施加强党风廉政教育

本报讯(通讯员 梁明清)今年以来,为加强项目部党风廉政建设,确保员工队伍廉洁自律,中铁二局四公司引黄项目部,通过采取强化廉政教育、细化廉政制度规定、落实廉政责任、做好廉政预防工作等四项措施来加强了党风廉政建设教育,营造出了风清气正干事创业的良好工作氛围。

该部一是通过职工大会、党员大会、班组组织员工观看廉政影片、宣讲廉政政策、剖析廉政典型案例的方式,教育和提醒员工严格抵制不良风气和腐朽思想的侵蚀,筑牢廉洁教育思想防线;二是组织项目部班子及关键部门人员学习上级下发的党风廉政建设文件及相关规定,在实际工作中规范自己的行为。同时,详细制定年度廉政教育规划和阶段工作重点,将《党章》、《廉政准则》和惩处职务犯罪方面的法律法规纳入项目部中心组学习计划;三是党委修订完善了“三重一大”制度、《项目部党风廉政建设责任制》等制度。对“三重一大”事项范围及内容进行了细化,为防止和减少贪腐的发生以及项目管理起到了有效的防范作用;四是与项目部班子及关键部门人员签订《廉洁从业承诺书》、与协作队伍签订《项目部廉政合同》的方式进一步明确和增进了大家对廉政建设的认识,共同建好拒腐防变的思想防线。

嵩阳公司开展爆破物品专项检查

本报讯(记者任二敏 通讯员张向胜)近日,郑煤集团嵩阳公司组织人员深入各兼并重组矿井,开展爆破物品专项检查,旨在全面摸清各矿井爆破物品安全隐患和薄弱环节,全面排除各类安全隐患,进一步提高爆破物品安全管理水平,确保安全生产。

郑煤集团嵩阳公司共管辖30对兼并重组矿井,点多、线长、面广,管理难度较大。此次检查采取矿井自查和区域公司复查两个阶段。各爆破物品使用单位是本次安全隐患排查活动的责任主体,主动开展自查自纠活动。在此基础上,该公司根据制定的检查方案、内容和标准,深入各矿井爆破物品储存现场逐一检查,不留空当和死角,做到底数清、情况明。对检查发现的安全隐患,现场下发整改通知书,逐一落实责任单位、责任人和整改措施,限时整改到位。同时,检查过程中,他们还对涉嫌单位负责人、从业人员加强安全宣传教育,提高思想认识,落实管理制度,强化涉爆物品的安全监管,确保万无一失。

除此以外,该公司还制定了相应处罚措施,对涉爆单位管理不到位、隐患整改不力的,将给予相应处罚。

遗失启事

成都晨钟文化传播工作室营业执照遗失作废,特此声明。

精细化使超微粉体材料身价倍增

浙江丰利高效涡轮超微分级机获国家专利

粉体物料最主要和最重要的质量指标之一是其粒度。国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司采用当今先进的涡轮分级原理,创新研制而成一种高性能、适用性广的新一代超微粉体材料分级机——高效涡轮超微分级机,其核心技术日前获得国家实用新型专利(专利号:201120387573.6;授权公告号:CN202290575U)。这是该产品获得浙江省科技成果鉴定后的又一殊荣。该机可自由调节产品粒径,分级效果理想,粒径分布均匀,维修方便,分级范围广泛,分级精度高,为粉体生产企业提供了一种低到中等硬度超微粉体材料理想的精细分级设备。

目前,高效涡轮超微分级机与球磨机、超细机械冲击磨、气流粉碎机等配套或单独设置,广泛应用于化工、医药、食品、非金属矿等行业超微粉体加工中的分粒、除铁、精选等,如非金属矿中的石膏粉、碳酸钙等的精选,长石、石英、氧化铝、重晶石的除铁加工和分粒;易形成沉淀的黏性物料,如颜料、染料、水泥和非晶体的石灰石、白垩、E-PVC及填料工业中无机粉末的分级。同时可对不同密度物料,如再生橡胶等分离纤维杂质、特种工业超细粉末的提取,如磁粉等。用户使用证实:普通粉体材料经该机分选出超微细粉体材料即可身价倍增,大大提高了产品的附加值和资源利用率,社会效益和经济效益显著。

读者咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfgli.net

